


Jlannvtit Mya1bmuniukamop A6a1emcsa Camvbim
PaAcnpoOCmMpaAHeHHbIM CROCOOOM OUEHKU, M. K.
UHGoOpmayus o npudLLIU OUCHUBACMOU
KOMRAHUU U nPpeonpusmui-anaio2o8 A6ai1emcs
Hauboaee 00CMynHOIU.




npuobLIU, KOMOPBLIL MOIHCEm Dbl
AHAUMUKOM 8 npouecce ee pac
Iloamomy, Kpome noxazamens Hucmoi.
npUObLIU, MOHCHO UCHONB30BAMb npuﬁbmb
00 Hdﬂdgooﬁﬂoofceuuﬂ, npUGHLTH 00 ynnamal
RDOUECHMOE8 U HAJI0208 U Mm.O.



Ocnoenoe mpeboeanue —
NOJIHAA UOCHMUYHOCHLD
UCNO1b3YeMO20
nokazamens 0,14 aHA02a
U oueHusaemou upm
m.e. MyJ1bmuniu Koy

r

A

Henb3
npuoOvLIU 00 YNIIAMDbI
npoueHmoeé U Haai0208.



B kauecmee 0a3ul 0112 pacuema myabmuniukamopa
MOMCHO UCHOJIb3068AMb HE MOJIbKO CYMMY RPUOBLIU,
HOJIYYEHHYI0 6 NOC/ICOHUU 200 nepeo 0amoi OUeHKU.
Ouenuuk moxcem UcCnonb306amsb CPeoHezZ0008yio
geIUUUHY NPUOBLIU, UCHUCTIEHHYIO 34 NOC/ICOHUE
nams aem. Quenounvll nepuoo Mo cem Ovimb
yeenuueH uiu yMeHbUleH 6 3d8UCUMOCHU OMm
umeruieluca unopmauuu u HaIUUUA
IKCMPAOPOUHAPHBIX CUMYAUU, UCKAHCAIOULUX
OCHOBHYI0 MEHOCHUUIO 8 OUHAMUKE RPUDBLIU.




3AJTATA No 4

Onpeoenume poinounyro cmoumocms 00nou akyuu OAO «Aanvghay,
0151 kKomopozo OAO «Cuemar» aenaemcsa ananozom. Hzeecmmnol
ceoyruiue OaHHbvle RO 08YM KOMNAHUAM:

Iloxka3zarenu OAO OAO
«Aabpar» «Curma»
PoiHouHast croumMocTs 1 akuuu 250
Bbipyuka 27000 25000
3aTparnl (0e3 yuera aMOpTU3ALIMH) 20000 19000
AMopTHU3aus 5500 4500
CyMmMa yiiadyeHHbIX NPOEeHTOM 800 750
CrtaBKa HAJI0T000/105KeHUsI 24% 24%

* Ilpu pacueme ucnoav3yiime ueHo80U MyabMUNIUKAIMOD
Ilena / Yucman npuowvine (P/E).



PEINIEHHUE:

Jla onpeoenenus polHOYHOU CHIOUMOCHU
akuuu OAO «Aavgha» ¢ npumenenuem
UECHOB020 MYTbMUNTITUKAMOPA «UEeHA/MUCMAaA
NPUOBLILY HEOOX00UMO ORpeoeTUmb
noKazamenb «4UCmMas nPuodbLIb) IMO20
npeonpusmus u ananoza OAO «Cuzma.



1) Haitgem ynctyro mpuObsuib OAO «Anbday:

Qucmasn npuodwviav= llpudvine — Hanoe na npubuiib

Ilpuobsiib= Buipyuka — 3ampamol =
= 27000 — 20000 — 5500 — 800 = 700

Hanoz na npuowsiis = Ilpudviie * Cmaska
HA10200011AICEHUS

=700 * 0,24 = 168

Qucmaa npuostas = 700 — 168 = 532




2) Haigem uncrtyro npuoObsuib 11t OAO
«Curmay:

Ipuowviie = 25000 — 19000 — 4500 — 750 = 750
Hanoz na npudsitae = 750 * 0,24 = 180
Qucmasa npuodwtie = 750 — 180 = 570




3) OnpeaenuM peIHOYHYIO CTOMMOCTh akiu OAQO
«Anbday» ¢ IOMOIIBIO LIECHOBOIO MYJIETUILIAKATOPA
«Ilena/ Uucrass mprOBLIbY:

Ilena / Yucrag npuoObLIb =

PhiHOYHAasA cTouMOCTh 1 akuuu / Yucras npuoObLIb

= X /532 =250 /570

=> X =532 *250 /570 = 233,3



CHA MbO
A BRI MAHUE




